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YBaxxaemas AuHa! Ecnu BaMm mpoBefieHH cliefyiolreo0cIeqoBaHus: Ha YPOreHUTaIbHYI0 UHPEKIUIO
MeTonoM [IIIP-nuarHoCcTuky (xJ1aMUOUM, TPUXOMOHA[EI, Ypealia3Mbl, TapgHepesiyibl, MUKOIIa3MHI,
KaHOUOBI), OOLIUY aHATU3 MOYHM, IIOCEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTD K aHTHOMOTHKAM, Y3U
(o4ek, MOYEBOTO MY3LIPS), X 110 HUM HET BUAUMOM IIPUYNHLI YPETPUTA, TO YPETEPOLMCTOKOIINIO
chenaTth He00X0IUMO, YTOOBl UCKITIOYUTD OIYX0JIEBbIe U KMCTO3HBIE U3MEHEHUS CIIU3UCTON
000J109KH. ODTO NOBOJIHHO HEIIPUATHAS IIPoLiefiypa, eCNId He CKa3Th O0JIbIlle, HO OHa HeoO0xoguMa. Bh
MOXKeTe 3a JeHb [0 IPOoLefyPHl U HECKOIBKO OHEH II0C/ie Hee IPUHUMAaTh YPOCENITUKYI
(uumpodnokcaruy 500 Mr 2 pa3a B leHb) A7 MPOGUIIAKTHKYA 000CTPEHUST YPETPUTA TIOCIIe
ypeTpouucTocKonuu. ITumure, ecu OYAYT ellle BOIPOCH.



